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		SEZIONE
	GRUPPO MONTAGNA



			A TUTTI  GLI ASSOCIATI e SIMPATIZZANTI
       
     FALCADE e Rif. FUCIADE
     31 ago -2 set 2018

Avevamo una promessa e con questa uscita la manteniamo: andare al Rif. Fuciade dove due anni fa causa pioggia dovemmo rinunciarci. 
Alloggeremo al Residence Panorama di Falcade Alto dove siamo di “casa”!!
Il nostro Bepi Zanetti, che si può dire conosca tutti i monti che ci circondano, ci farà da guida e pertanto possiamo considerarci in una botte di ferro!!!
Sono tre giorni pieni e scopriremo posti dove il Gruppo non c’è ancora mai stato.

Venerdì 31 Agosto partenza con ritrovo al Davanzo Park alle ore 8,30 
Chi vuole partire per proprio conto avvisi. Poi incontro e caffè del mattino per tutti in piazza ad Agordo intorno alle ore 10-10,15. Si prosegue poi per Falcade Alto fino al Residence dove ci sistemeremo nelle camere/appartamenti preparateci dalla gentile Vania. 
Con le auto poi riscendiamo verso Falcade fino alla località Molino, il camping Eden e nei pressi del torrente Focobon (1200m) parcheggiamo. 
Da qui seguendo le indicazioni "Rifugio Bottari" parte la comoda carrareccia CAI 774, che sale tra freschi boschi d’abete e radure soleggiate fino al rifugio (m1573 Cai Oderzo - dislivello 375m - tempi 45 min) per un pranzo tipico veneto. Nel tardo pomeriggio rientro al Residence e cena al Bar Dolomiti.

Sabato 1° Settembre alla Forca Rossa.
Partenza per il Passo S.Pellegrino (1907m) con le auto e poi da qui a piedi alla volta del Rifugio Fuciade (m.1982). Si prosegue sul CAI 607 ammirando il classico e maestoso paesaggio con estesi prati verdi, mucche e cavalli al pascolo e incantevoli montagne tutto intorno. Imbocchiamo poi il sentiero 694 e raggiungiamo la Forca Rossa a m. 2499.
Qui pranzo al sacco che ci è stato preparato al mattino dal Residence Panorama. 
Dislivello m 592 -tempo ore 3 con una progressione normale.
Avremo le visioni in sequenza di Mulaz, Focobon, Agner, Civetta, Pelmo, Antelao, Sorapis, Cima Undici, Croda Rossa, Popera, il che non è certamente poco: può bastare!? 
Ritorno per il sentiero 693, quindi riprendiamo il 607 per giungere al Rifugio Fuciade. 
Qui ci aspetta la cena “riparatrice” forse sobria, ma singolare, in armonia con un luogo davvero unico. Il ritorno al Pso S. Pellegrino a piedi con la luna e le pile e poi in macchina!!
 
Domenica 2 settembre alla Baita Cacciatori e Papa Giovanni Paolo I°.
Caricati i bagagli nelle macchine si parte da Colmean sopra Caviola di Falcade m. 1274. Si prende il sentiero n° 689 che sale con moderata pendenza per poi aumentare di intensità.
Il primo tratto è su strada forestale immersa nella pineta. Arrivati alla Baita Cacciatori m. 1745 dopo h. 2.00 e dislivello di m.471 si prosegue oltre sino a giungere alla Baita Papa Giovanni Paolo I°(m. 1900) con un dislivello di m.155 e di ulteriori ore 0.40.
Presso il gestore “sui generis” della Baita Cacciatori faremo un sobrio ma particolare pranzo con una pasta, del formaggio alla piastra, salsiccia e polenta come si addice a chi va per i monti, che non farà male a nessuno ma bene a quel tipico personaggio di montagna (sarete  sorpresi dal suo modo di fare) e noi tutti finalmente potremo dirci di essere escursionisti sul serio, cioè che vivono la montagna per quello che offre.




Il ritorno avviene per la stessa strada di salita nel tempo di ore 2.00. Al parcheggio, ci saluteremo e torneremo, felici dell’esperienza, alle nostre case.

Per chi ha problemi con il Venerdì c’è la possibilità di raggiungere la compagnia il Sabato o anche la Domenica, avvisando per tempo gli organizzatori, e aggregarsi alla comitiva per svolgere il resto del programma.

Difficoltà e tempi:  dati già descritti nelle varie giornate -  Carta Tabacco 06


QUOTE: SOCI MONT. €  80,00– SOCI CRAL € 130,00 - ESTERNI € 180,00 
NB! Sul posto verrà determinare la “giusta” quota per ognuno in base alle giornate di presenza e alla tipologia di camera occupata (singola doppia matrimoniale appartamento) al Residence Panorama !!
 

per info:  Colavitti Roberto   339 1315177
Su Idea di Bepi Zanetti		                        Belfio Luigino        339 2524355 



Pordenone 23/07/2018                                         IL DIRETTIVO


La quota comprende: caffè del mattino, 2 notti e 2 colz al Panorama +1 pranzo al sacco, pranzo al Bottari,  cena al Dolomiti, cena al Fuciade + baita Cacciatore, - .La quota non comprende: extra individuali e tutto quanto non compreso nella “quota comprende”
I partecipanti all’iniziativa cui sopra dichiarano di conoscere e di attenersi alle disposizioni del “Regolamento interno” del Gruppo Montagna ed in particolare all’art.6, ed esonerano e sollevano i rappresentanti e referenti del CRAL della Sezione Gr.Montagna da qualsiasi responsabilità per eventuali danni a persone o cose che si verificassero prima, durante e dopo l’iniziativa trasferimenti compresi.


Prossima uscita  16 sett 2018 Zone della Grande Guerra (in preparazione)

Prenotazione entro il 11 Agosto 2018 comunicando eventuali i nominativi di altri partecipanti e la scelta   
[bookmark: _GoBack]della stanza al Residence Panorama, che dispone di camere matrimoniali e anche di appartamenti da 4/5  e  da 5/6 persone.
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