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COMUNICAZIONE STANDARD DA INSERIRE NELLE CIRCOLARI DELLE INIZIATIVE

Norme di comportamento - misure anti Covid-19
Si ricorda, al fine di tutelare la salute di tutti i partecipanti, che al momento della partenza dell’iniziativa verrà fatta sottoscrivere una dichiarazione relativa:
A. allo stato di salute:
· di non essere sottoposto/i alla misura della quarantena ovvero di non essere risultato/i positivo/i al Covid-19;
· di non aver avuto contatto stretto con un caso probabile o confermato di Covid-19 per quanto noto nei 14 giorni precedenti la data odierna;
· di non avvertire i sintomi del Covid-19;
B. ai comportamenti obbligatori da seguire durante l’iniziativa stessa: 
· i partecipanti devono avere con sé mascherine protettive e gel igienizzante;
· la mascherina va indossata nei momenti di incontro nei quali non sarà possibile mantenere il previsto distanziamento sociale di almeno 2 metri; 
· durante le soste dovrà essere mantenuto il distanziamento sociale di almeno 2 metri con esclusione dei nuclei familiari e/o i congiunti; sarà vietato ai partecipanti lo scambio di indumenti, cibo o bevande;
· evitare le foto di gruppo;
· è assolutamente vietato lo scambio anche momentaneo di oggetti personali.
[bookmark: _GoBack]Pertanto la mancata sottoscrizione di tale dichiarazione, che attesti lo stato di salute e i comportamenti attesi, inibirà la partecipazione dell’iscritto all’iniziativa stessa, è sarà responsabilità a cura del referente dell’iniziativa.
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